

我市全力以赴抓好台风防御各项工作

环卫

重点检查道路排水设施和易涝点位

本报讯(何小伟 秋冰 毕小群 谢祺 高岷 图文报道)记者15日从市环境卫生管理中心获悉,全市环卫系统闻风而动,启动台风防御应急预案,从快从实从细落实好值班值守,重点检查道路两侧雨水篦子等排水设施,对易涝点位进行清理,对生活垃圾处置设施设备等处安全隐患及时排除。

据悉,全市环卫系统在做好中秋节假日值班的基础上,强化各辖市区环卫单位主要负责人和应急人员值班,及时做好应急备战、隐患排查和信息上报。其中,溧阳环卫组建了100人的4支应急抢险突击队,24小时保持应急状态,确保防汛防风工作信息畅通、反应迅速、调度及时、处置有效;金坛环卫组建了80人的应急队伍,筹备巡逻皮卡车等各类应急车



辆36辆、防滑垫160张,随时备战;武进环卫的10个标段保洁公司已全面落实城区环卫保障工作,并制定了联络员清单,及时做好道路环卫清扫保洁作业等;天宁环卫组织辖区环卫工

人进行台风防范知识和安全作业培训,提高职工自我保护和应急处置能力,并协助排水管理部门清理窨井口垃圾、淤泥、落叶等堵塞物,确保排水系统畅通无阻。

供电

组建21支应急服务队伍全力防台

本报讯(徐多 秋冰)记者15日从国网常州供电公司获悉,常州供电根据防汛防台情况积极开展台风防御工作,市区各级调度时刻关注相关民生用电设备潮流,做好事故跳闸应急处置准备,并组建成立了21支应急服务队伍,落实防汛防台应急抢修人员300余人,确保24小时抢修等应急服务关键时刻“拉得出、冲得上、打得赢”,全力保障我市电网安全稳定运行和电力可靠供应。

对于高涨水位对变电站产生的影响,供电公司采取“先调电、后拉停”处理,尽量不影响居民用电。一旦涉水电力设备周边无法及时排水,抢修人员将抬高配电箱或者拉停变压器,以免发生次生灾害。

据悉,台风来临前,常州供电就针对电网薄弱环节,组织全面开展防汛隐患排查工作,重点对全市7座低洼变电站、5处松软地区的杆塔、228座地下配电

站所进行摸排,对发现的隐患及时采取管控措施,切实做到每条“过程可追溯、结果可核查、责任可追究”。

截至目前,所有防台防汛工作中排查到的隐患已全部治理完成,且对重要排涝泵站、高危企业等重要用户供电进行风险排查,对我市重要水利枢纽、机场、火车站、铁路、医院等80户重要用户进行专项排查,对193条重要用户线路开展防汛特巡。

公交

筑牢防御台风的安全屏障

本报讯(黄洁璐 周峻年 沈琳)为应对台风“贝碧嘉”对我市的影响,9月14日至15日,常州地铁集团、常州公交集团系统迅速进入迎战状态,坚决筑牢防御台风的安全屏障。

常州公交集团根据公交场站、车辆、途经道路等实际情况,结合台风防御经验和水淹路段信息,配齐抽水泵、应急灯具、铁锹、雨衣雨靴、钢丝、麻袋、肩灯、反光背心等防汛物资。对车辆、低洼场站、围墙、简易房、排水沟、下水道、充电站(桩、弓)、易坠

落物件、临水线路以及消控室、水泵等开展排查,并对屋顶及墙体附着物广告牌、指示牌、护栏、门窗、空调外机、桥架、落水管等及时加固。

围绕行车安全,常州公交集团对驾驶员开展安全行车专项教育,提高其应对台风、强降雨天气的安全行车能力和应急处置能力,并对纯电动车驾驶员进行涉水行车专项教育。

常州地铁全面加强监测预警、隐患排查、物资准备等工作。其中,常州地铁调度中心对“贝碧嘉”动态进行重点盯控,梳理台风对地铁运营可能产生的影响,并开展专项应急演练,调整工作计划,守好运营安全。对电客车司机再次加强防台风安全行车提醒,要求在高架区域加强瞭望,密切关注线路情况。同时,提高列车自动驾驶系统的防

台防汛敏感度,加强淹水倒灌风险部位监测预警,重点监控出入段线咽喉区域。

截至15日上午8时,常州地铁全线43座车站配备防汛物资3.4万余件,其中防滑垫1400余块、防汛挡板810余块、防汛沙袋2.8万包、吸水膨胀袋3100个、移动水泵60余台。同时,工作人员加强站内巡查,严密监控车站内外情况,强化对高空设备设施的巡视,及时码放铺设防滑垫、放置防滑告示牌。

常州地铁提醒,台风天气,市民尽量减少不必要的出行。出门在外谨慎慢行,注意脚下湿滑。地铁站内为市民朋友提供雨伞借用、免费雨衣,有需要的乘客可前往车站客服中心咨询。如遇紧急情况,不要惊慌,可联系现场工作人员或拨打服务热线0519—68180000。

公园

16日,市属公园闭园一天

本报讯(蒋琪 秋冰)记者15日从市公园管理中心获悉,考虑到台风“贝碧嘉”影响,为保障市民游客生命财产安全,9月16日,市属人民公园、东坡公园、青枫公园、荆川公园、圩墩遗址公园和紫荆公园临时闭园一天。

此外,我市各公园对游乐设备、基础设施、构筑物物进行安全巡查,所有施工场所一

律停工,实行封闭管理;对公园内的树木进行支撑加固,清理枯枝、断枝,清理和疏通园内排水沟、窨井盖和易积水道路上的落叶、淤泥,保障排水畅通。目前,各公园已积极做好防台应急物资储备,建立了应急处置队伍,实行24小时领导带班值守制度,实时关注预警信息,确保公园内无安全事故。

城管

全力保障我市绿化树木安全

本报讯(徐蓆 赵鑫 秋冰)记者15日从市城管局获悉,我市全面部署防台绿化安全工作,确保台风袭过绿化安然无恙。

我市各辖市区城管绿化管理部门均组建了防台抢险应急队伍,落实值班人员24小时在岗,时刻保持信息畅通,及时做好信息收集反馈,以便发生危险时,能快速高效抢险救援;沙袋、防水布、修剪工具等绿化应急物资均已筹备到位,确保第一时间投入使用。

对绿地高大乔木,我市已全面进行巡查,在及时清理枯枝的同时,对绿地中倾斜、瘦

弱及根系较浅的乔灌木及时进行了支撑与加固,以防大风来临时出现树木倒伏而影响道路通行。

市城管局绿化处处长戚维平介绍,对地势低洼、易积水区域,各辖市区均做到开沟排水。绿地绿化养护人员在作业时,严格要求做好个人防护,戴好安全帽,穿有反光条的服装,并在作业范围外设置安全警示标志,如安防警示锥,设置安全提示灯等。同时,市、区两级绿化管理部门强化联动机制,实现资源共享,确保险情和情况报告及时处置,保障全市绿化树木安全。

气象

我市受台风正面影响

本报讯(其相 庄奕)9月14日,常州市气象台发布台风黄色预警信号,9月15日15时31分又升级发布了台风橙色预警信号。气象部门提醒市民,要关好门窗,非必要不外出。

据报,今年第13号台风“贝碧嘉”(台风级)15日16时位于距离上海市东偏南方向约435公里的洋面上,中心附近最大风力有13级(40米/秒),中心最低气压为960百帕,并以每小时25公里左右的

速度向偏西方向移动,强度继续加强。当时预计,台风将于16日凌晨至上午在浙江宁波到江苏启东一带沿海登陆。

受台风“贝碧嘉”正面影响,15日后半夜至16日,我市有暴雨,局部大暴雨,最大风力可达9级到10级、阵风11级到12级;17日,我市阴到多云,有分散性阵雨或雷雨,过程累计雨量可达70—120毫米,局部150—200毫米,最大1小时雨强可达40—80毫米。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信园和8-2公寓
电话:13961189714